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受付・問い合せ：あけぼのアート＆コミュニティセンター事務局　（担当：遠州）011-513-6181

　ホテルマイステイズプレミア札幌パーク２階のポプラの間で、 曙地区連合町内会の新年
交礼会、 そして曙会館新築落成記念祝賀会を兼ねて開催されました。
　川上曙地区連合町内会長の挨拶から始まった新年交礼会は中川中央区長の挨拶へと続
き、 有塚市民部長の乾杯で祝宴がスタート。 笑和会さんによる余興に続き、 恒例の新年福
引大抽選会と大じゃんけん大会で会場は大いに盛り上がりました。 そして、 全員で 「あけ
ぼの賛歌」 を斉唱し新年交礼会を締めくくりました。

「曙地区連合町内会新年交礼会」 を開催しました

2025ｗinter2025ｗinter 冬号

●曙地区連合町内会活動だより
●あけぼのアート＆
　　コミュニティセンターだより

　全国的な大雪続きのこの冬。春が待ち遠しい毎日です。さて、旧あけぼの小学校の前庭を
活用した「みんなの畑」の活動は、今年で 16年目。「春の勉強会」からスタートです！

大谷さんの食べ物文化研究室 あけぼの版 　＃27
　こんにちは！札幌は雪まつりもおわってそろそろ暖かくなりはじめるころか
な？もう一度くらいたくさん雪が降る日もあるのかな！？
　前回に続いて、外国の食べ物についてのお話。今回は野菜です。北海道は農
業が盛んで、みんなもたくさんの種類の野菜を見たり食べたりしていますよね。
この野菜はこの形、この色といった野菜のイメージってあると思います。
　だけど、それはその野菜の一つの種類で、同じ種類の野菜でも色んな色とか
たちがあり、国ごとに好まれる見た目が違ったりもするんだよ。上の写真は台
湾の「ナス」でとっても長いのが一般的、下は韓国の「キュウリ」で、半分白っ
ぽいものが好まれます。国によって、当たり前って違うんですね！

長いナスは、油と相性が良くて火を
通すとおいしい。半分白っぽいキュ
ウリは、日本でも伝統野菜として
残っている地域があるんだよ。

作成者：大谷号

YouTube動画もよろしく！
いろんな食文化
を、楽しく紹介
する動画を公開
してるよ！みて
ねっ

令和７年１月８日 （水）

春の勉強会

『春の勉強会　今年の畑デザインしよう！』

日時 ： 3 月 15 日 （土）　　10 時～ 12 時 30 分
講師 ： 藤根　鍾治氏 （NPO 法人グリーンライフさっぽろ事務局長）
参加費 ： 無料　定員 ： １2 名　　
所 ： あけぼのアート＆コミュニティセンター　中ホール

　あけぼのファームは、農薬を使わず、相性のいい野菜同志を植え、病気や害虫にも強い栽培法「コ

ンパニオンプランツ」を基本に、今注目の栽培法「垂直仕立て栽培」にもチャレンジしています。

　今年も敷地内が多品種の野菜で賑わう、あけぼのスタイルの楽しい菜園をめざします！

開催の月初めより受付開始。定員になり次第締め切ります。※詳細は受付時に。

＼学ぼう！／



あけぼの
アート＆コミュニティセンター
　　　　　　　　だより

　今回はあけぼので活動している長期入居団体のイベ
ントをご紹介♪どちらも無料で参加 ・ 鑑賞が可能です！
興味のある方はぜひこの機会にご参加ください♪「カラオケのつどい」 を開催しました （健康推進部）

　「カラオケのつどい」 がリニューアルされた曙会館で５年ぶりに開催されました。 今回は３
４組がのど自慢を披露。 応援団を加えると約８０名の方が曙会館を訪れ、 楽しいひとときを
過ごしました。

曙会館がリニューアルオープンしました曙会館がリニューアルオープンしました

　建替工事のため休館していましたが、このたび令和６年１２月９日 （月） にリニューアルオー
プンしました。 当日はオープンセレモニーが開催され、 曙地区の町内会長をはじめとした地
域の方約３０名が出席。 中川中央区長、 川上曙地区連合町内長の挨拶の後、 テープカット
を行い、 新会館のオープンを祝いました。

曙会館を利用しませんか？

　「曙会館」 は令和６年１２月９日にリニューアルオープンしました。
貸室は、 １階に大会議室１室 （分割した場合は２室）、 ２階に小会議室１室があり、 料金は
利用目的により変わります。
曙地区の憩いの場である 「曙会館」 を是非ご利用ください。

　「曙会館運営委員会（曙まちづくりセンター内）
　　　　　　　　　　　　　　札幌市中央区南１１条西１０丁目１－６　電話（０１１）-５１１-０１１６　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　 受付時間　９：００～１７：００（土日祝並びに年末年始を除く）

令和６年１２月２３日 （月）

身体を動かして声を出しての劇遊び！
みんなでおしばいをして、 あそぼう！

お問い合せ

Topics ～曙会館運営委員会より～～曙会館運営委員会より～

○開催期間
　2025 年 3 月 25 日 （火） ～ 29 日 （土）
○料金　無料
○会場
　あけぼのアート＆コミュニティセンター
　中ホール
 年齢別クラスで日程 ・ 時間が異なります。

 詳細はトランク機械シアターホームページへ

○開催期間
　2025 年 3 月 25 日 （火） ～ 29 日 （土）
○料金　無料
○会場
　あけぼのアート＆コミュニティセンター
　中ホール
 年齢別クラスで日程 ・ 時間が異なります。

 詳細はトランク機械シアターホームページへ

★
★

○開催期間
　2025 年 4 月 20 日 （日）
　開場　13 ： 45　開演　14 ： 00　
○料金　無料
○会場
あけぼのアート＆コミュニティセンター　中ホール

○開催期間
　2025 年 4 月 20 日 （日）
　開場　13 ： 45　開演　14 ： 00　
○料金　無料
○会場
あけぼのアート＆コミュニティセンター　中ホール

トランク機械シアター
劇体験事業

鈴音会
和楽器ミニコンサート
　　　　　～箏と胡弓のしらべ

長期入居団体からのお知らせ！

★

あけぼの学校祭 6 年ぶりに開催決定！
開催日は 2025 年 5 月 25 日 ( 日 ) 予定　 詳細をお待ちください！

あけぼのにアイスキャンドルの火が灯りました。
通りがけの方に 「綺麗だね」 と喜んでいただきました。
当施設では季節にちなんだのイベントを開催していきます！


